KOHKYPCEH TECT IIO MATEMATHUKA

3a nocrbuBane B Tpancnopraug xonexkx Ha BTY |, Tomop Ka6nemxkos “

17 aBryct 2007 1.

3a Beaxa oT 3amadnre ¢ € oTbe/Is3aH BePHUST OTTOBOP.
OnensBane Ha BCAKA 3amada OT TeCTa:

3 Toukm 3a oTOeII3aH €IMHCTBEHO MPABIICH OTTOBOD
1 Touka 3a HeOTOEJISI3aH OTTOBOD
0 Toukm 3a 0TOeIsI3aH T'DEITeH OTTOBOP

e Ha konko e paBen cO0pbT Ha unciaaTa, KpaTHU HA 3, KOUTO ca mo-rojgemu oT 19 u
mo-mankn oT 407
X 210 01 240 0] 280 U] Hukoit 0T Te3u
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X 0.5 01,5 125 ] HmKOe OT Te3n

e Konko me crare 3ammara or 1000 nB. cnen 17% ysennuenne?

(11017 mB. X 1170 8. O 1177 8. 1 1700 .
77—
e Koe or unciiaTa e KOpeH HA ypaBHEHIETO W)Y 57
(13 (120 K23 1 60
e Komko kopeHa mMa ypaBHeHUETO ! [x+ 2| =37
(11 2 14 [] agaMa KOopeHn
e 3a pemenuero (r;y) Ha eueTemara 20 =3y =6 e B cua:
b Y 3 —2y=14 '
Kaox—y=2 Ox2+y?=5 Oxy =38 [J aukoe OT Te3n
r—2<0
e Pemennsita HA cuctemara mepaBencrsa | 20— 7 < 0 ca:
x>0
7 7
0105 5] D24 X [0;2] [ [0; +00)

e Kopennre na ypaBuennero z2+ 2mx +2 =0 ca paBHEN npu:

Om=-1 Om=0 Om=1 X HuUKOE OT Te3n

e Kopennte Ha ypasrernero 2 — pr + 6 =0 ca peaasn mpu:

Op=20 Op=3 Xp=7 [] Hukoe OT Te3nu

e AKO x; M Iy Ca KOPEHWTE HA YPaBHEHUETO 224/32—+/7 = 0, To x14+29+T129 =

X —/3 -7 O -3+ V7 OV3 -7 OV34+7



e PemennsaTa Ha HepaBeHcTBOTO 72+ 5 < 61 ca:

O (—o0; 1) U (5;+00) O (155) [0 (—o0; 1] U [5;+00) K [1;5]

e Pemenusita Ha HEPABEHCTBOTO /T — 3 > 2 ca:

Oz € (—o0; 3] Oz e [3;7] Xz € [7;+00) 00 Hukon OT Te3u

e Koe ot uncnaTa e kopeH Ha ypaBHeHnero 621 = 367

O -1 X1 0 -2 02
o log, 27 =
X 3 09 024 081

e Pemennsra va HepasencTsoro logy(x —2) < 3 ca:

O2<x<8 X2<zx<10 02<z<10 O2<zx<3

e Ha xo/ko e paBeH WieHBT (3 B apUTMETHYHATA [IPOrpPecus dai, ds, g, dg, A5, AKO
a1 =2 mas =147
14 X 8 11 113

e Koe HepaBeHCTBO e U3IbIHEHO 3a BCIKO uncino z €.(0;1) 7

1
X a2 <z O22>z O 3e< x O-<z
x
e Kog ot TouknTe e oT rpadukaTa Ha Qysxmuara y =2z + 17
O A(1;2) 0 B(2;1) 0 C(2;2) X HuKOS OT Te3n
e Baxou x dynkunara f(r)= 2% — 2+ 2 umma croitHocT, paBHa Ha 47
X —1mu?2 0—-2mul O—-1um -2 O1m?2
e Ha xomko e paBHA HaAM-TOAIMATA CTONHOCT HAa QYHKOWITA
y=—-22+6x—-9, 7€(1;3)?
1 —4 10 13 X mgama TakaBa

1
e 3a AABC e mameno AB = 4, AC =5, sing<ABC = 3 Ha xonko e pasen
sin<<ACB?
3 4 5
— X — 0 — O HukoOl 0T Te3u
20 15 12
e Ha KoKO e paBeH paauyChbT Ha BINCAHATA OKPBXKHOCT B IPABOBIBICH TPUBIbIHUK
c kartetn b m 127

01 X 2 04 06

e Ha xo/1K0 e paBHO JIUIIETO HA TPABOBI'BJIHUK, HA KOWTO BI'BIBT MEXKIY NUATOHATINTE
e 60°, a mo-kbcaTa OT cTpanuTe My e 47

(182 [18/3 0 16v/2 X 16+/3



e OxpwxuocT k ¢ mearbp O uma pammyc 6. IbIKIHATA HA DOMUPATETHATA TPE3
Touka A xbpM k e 8. Ha xomko e pasuo pazcrosumero AQO 7

ar X 10 012 014

e Ha xonko e paBen 06eMbT HA IPABUIHA YeTUPUBIBIHA IUPAMUANA ¢ OCHOBEH PBHO 12
I OBYCTEHEH BB MEXKIY OKOJIHA CTeHa U ocHoBaTa 45° 7

J 90 J 120 J 180 X Hukoe oT Te3n
‘ T
e cotg — —
57
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e 2sin 15°cos 15° =
[] sin 15° X sin 30° ] sin 60° ] sin 75°
e cos(4m — ) =
Osinz 0 —cosz X cosx J —sinx

e Konko Tpunudpenn ducia ¢ Tpu pazInydHd Mudpu MOLAT. Oa ce 06pa3yBaT OT ud-
pute 2,4, 6 m 87
16 112 1718 X 24

e OT kyTus, chbabpkaliia 4 3ejleHn U 5 UePBEHUW TOMKMU, MO CIYIACH HAUNH C€ BAIAT
nBe. KakBa e BeposgTHOCTTA OBETE M3BAMEHU TONKH [ CA C PA3ANYCH IBIAT!
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